
来館者アンケート（豊臣秀次展開催期間中 2021.10.09～2021.11.21）回答数：99 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来館者アンケート 

 
集計期間：令和 3年 10 月 9 日～11 月 21 日 

（企画展「豊臣秀次」開催期間中） 

 
回答数：99 件 

 

別紙３ 



来館者アンケート（豊臣秀次展開催期間中 2021.10.09～2021.11.21）回答数：99 件 

 

  

～9歳

6.1%

10代

11.1% 20代

7.1%

30代

5.1%

40代

18.2%
50代

22.2%

60代

13.1%

70代

12.1%

80歳～

4.0%

未回答

1.0%

１、利用者層（年齢）

一人で

58.6%

家族と

34.3%

友人と

5.1%

団体

0.0%

その他

0.0%

未回答

2.0%

１、利用者層（同行者）

刈谷市内

23.2%

愛知県内

59.6%

愛知県以

外

14.1%

未回答

3.0%

１、利用者層（居住地）

利用者層・居住地
地域 市名・県名 回答数 地域 市名・県名 回答数

23 茨城県 1
愛西市 1 埼玉県 1
安城市 5 北陸 福井県 1
一宮市 2 岐阜県 3
大口町 1 静岡県 2
岡崎市 1 大阪府 2
幸田町 1 京都府 1
瀬戸市 1 滋賀県 1
高浜市 1 奈良県 1
知立市 2 中国 岡山県 1
東海市 2
豊明市 2
豊田市 3
豊橋市 2
名古屋市 17
西尾市 1
日進市 4
半田市 1
東浦町 7
碧南市 1
（市町村名不明） 4

関東
刈谷市

愛知
県内

近畿

中部



来館者アンケート（豊臣秀次展開催期間中 2021.10.09～2021.11.21）回答数：99 件 

 

  

初めて

45.5%

２～４

42.4%

５～９

5.1%

１０以上

1.0%

未回答

6.1%

１、利用者層（来館回数）

自車

56.6%

バス

2.8%

電車

17.9%

徒歩

9.4%

自転車

4.7%

その他

1.9% 未回答

6.6%

１、利用者層（来館方法）

常設展示

12.7%

企画展示

60.4%

講演会・講座

2.2%

資料閲覧室

0.7%

ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ

5.2%

見学会

1.5%

観光

3.0% 歴史に興味

11.2%

子どもに

見学

2.2%
その他

0.0%

未回答

0.7%
２、来館目的【複数回答可】

常設展示 企画展示 講演会・講座 資料閲覧室 ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ 見学会

観光 歴史に興味 子どもに見学 その他 未回答



来館者アンケート（豊臣秀次展開催期間中 2021.10.09～2021.11.21）回答数：99 件 

 

  

【電車広告】 

・地下鉄ポスター 

・電車内の中吊り広告 3 

・電車の広告 

 

【ＳＮＳ】 

・Twitter 

 

【チラシ・ポスター（施設）】 

・大府市歴史民俗資料館 

・岡崎市図書館 

・津島神社 

・フローラルガーデンよさみ 

 

【その他】 

・招待券 2 

・学校の見学 

・学校で 

 

 

 

 

市民だより

8.2%
その他広報誌

3.3%

ポスチラ

41.8%

歴博HP

9.0%

その他web

1.6%

テレビ・ラジオ

0.0%

新聞

4.1%

SNS

11.5%

知人から

8.2%

その他

9.0%

未回答

3.3%
３、情報取得元【複数回答可】

市民だより その他広報誌 ポスチラ 歴博HP

その他web テレビ・ラジオ 新聞 SNS

知人から その他 未回答



来館者アンケート（豊臣秀次展開催期間中 2021.10.09～2021.11.21）回答数：99 件 

 

  

とてもよ

い

34.3%

よい

29.3%
あまりよ

くない

2.0%

よくない

0.0%

未回答

34.3%

４、展示の評価

（歴史ひろば）

とてもよい よい あまりよくない

よくない 未回答

とてもよ

い

27.3%

よい

32.3%

あまりよ

くない

1.0%

よくない

0.0%

未回答

39.4%

４、展示の評価

（お祭りひろば）

とてもよい よい あまりよくない

よくない 未回答

とてもよい

54.0%

よい

30.0%

あまりよくない

3.0%

よくない

0.0% 未回答

13.0%

４、展示の評価（企画展示室）

とてもよい よい あまりよくない よくない 未回答



来館者アンケート（豊臣秀次展開催期間中 2021.10.09～2021.11.21）回答数：99 件 

５、興味を持ったコーナー（自由記入） 

・月百姿の秀次の絵 

・秀次と秀吉の関係について言及してあるコーナー 

・秀次の和歌 

・八幡山へ登って秀次の最後に同情した 

・点数は少ないながらも、興味深い史料がいくつもあった 

・秀次は尾張のイメージがあったが、三河にも所領があることは知らなかった。三河支配の

様子について知ることができた。 

 

６、希望・意見（自由記入） 

【良い点】 

・次の企画展も期待している。2 

・身近な地域の歴史がとてもよくわかりました 

 

【改善点】 

・展示品が物足りない 2 

・照明の当て方で展示物が見づらい 3 

・もう少しエピソードの紹介がしてほしかった 2 

・企画展書状などは書き下しまででなく口語訳までしたほうがよいと思います。 

・企画展の展示方法について、壁に掛けてある展示は照明が暗くみづらい（展示物の保護で

仕方ない）折角の展示なので“見える”ことを念頭に展示してほしい。ガラスに解説を貼

っているのは良い 

・企画展の文書そのもの解説があると良かった 

 


